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MÉCSEM IRTÁK ALÁ A KON- 
OkRDÁTUMOT. Bukarestből jelen- 

E hivatalosan, hogy a konkordátum 

láirásáról szoló hir, melyet buka- 

sti jelentés alapján mi is közöltük, 

orai. 

A BELÜGYMINISZTER TÁR- 
0YALÁSA A PREFEKTUSOKKAL. 

Bank olozsvárról jelentik: Tatarescu 
elügyminiszter a mai 

IJ ( 
1 napon az 

sszes erdélyi és bánsági prefektu- 

okkal tárgyalásokat folytat a köz- 

égi választások ügyében és egyben 

Hfasitásokkal látja el öket a válasz- 

ások lebonyolitása tekintefében. 

ABÁNSÁGI SVABOK ÉS A 
KÖZSÉGI VÁLASZTÁSOK. A 
bánsági svábok, amint azt megirtuk, 

a1 nemzeti párttal és a munkásság 

összes frakcióival megállapodtak a 

tözségi választásokra vonatkozólag. 

A paktum nemcsak Temesvárra, ha- 

nem Aradra, Karánsebesre, 

cára és Lugosra is vonatkozik. A 

pvábok képviselői igyekeznek a pak- 

Oravi- 

tumba belevonni a többi kisebbsé- 

get is. 

PÉNTEKEN DÖNTENEK A SZÁ- 
szok A VÁLASZTÁSOK ÜGYÉ- 
BEN. Kolozsvárról jelentik: Roth 

Ottó Hans dr. Kolozsvárott járt, 

hol kijelentette az ujságirók előtt, 

ogy a szász parlamenti csopori 

énteken Magyszebenben ülést tart, 

amelyen véglegesen fognak hatá- 

rozni, hogy a községi választásokon 

mely pártokkal müködnek együtt. A 

zász képviselő egyébként a mai na- 

pon kihallgatáson jelenik meg az 

uralkodó előtt, akinek jelentést fog 

fenni a szász kisebbségeknek a vá- 

lasztásokkal kapcsolatos helyzetéről. 

AZ AMSIERDAMI ÉS AZ 
OROSZ SZAKSZERVEZEII IN- 

TERNACIONÁLÉ. Amsterdamból 

jjelentik: A nemzetközi szakszerpe- 

zeti szövetség, mint annak idején 

jelentették, az amsterdami infernacio- 

nálé és a vörös szakszervezefi inter- 

nacionálé egyesülésének kérdésében 

mellőzésével 

1925 december 25-én azt a határo- 

zatot hozta, hogy hajlandó az orosz 

szakszervezefi szövefség képviselői- 

pel egyetemben értekezletet tartani, 

ha az orosz szakszervezeti szövet- 

ség be óhajt lépni a nemzetközi 

szakszervezeti szövetségbe. Erre a 

határozatra most válasz érkezett az 

ó-orosz szakszervezeii szövetség 

központi tanácsától. A válasz hang- 

sulyozza, hogy az orosz szakszer- 

bDezeti szövetség ma is kénytelen 

fenntartani a nemzetközi szakszer- 

bezeti szövetség határozatával ellen- 

tétben álló határozatát, amelyben 

azt kivánja, hogy minden előfeltétel 
hivjanak össze érte- 

kezletet. 

azz / 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

nységben az erő 
rta: Fülöpp Béla dr. szenátor 

Temesvár, február 3. 

A megaláztatás keserves kálváriáját 

s a meddőnek látszó küzdelmek tövises 

utjait évek óta járva, végre elérkezett 

a történelmi pillanat, amikor elhárulni 

látszanak az akadályok, amelyek ed- 

dig utját állották a romániai magyar- 

ság politikai megszervezésének. 

Ugy látszik, hogy az elfogultságnak 

és gyülöletnek nyomasztó felhőin is 

keresztül fog törni a megértésnek eny- 

hitő napsugara s lehetséges leend a 

politikai szervezkedéssel kapcsolatban 

a magyarságnak, számarányának és 

értelmiségének megfelelő társadalmi, 

gazdasági és kulturális jogait kiküz- 

deni. 
Az eddigiek után azzal tisztában kell 

lennünk, hogy habár ugynevezett ki- 

sebbségi jogainkat nemzetközi. szerző- 

dések és a gyulafehérvári határozatok 

biztositják, csakis a szervezkedés fogja 

majd megadni azokat az erkölcsi és 

anyagi erőket, amelyeknek segélyével 

képesek leszünk nemzeti életünknek 

erősen megcsonkitott birtokállományát 

megvédeni. A szervezkedés azonban 

csak akkor lesz eredményes és célhoz 

vezető, ha a magyarság minden réte- 

gében a faji öntudat és a magyar nem- 

zeti érzés minden akaratnyilvánitásá- 

ban kifejezést fog nyerni. Ezeknek fej- 

lesztése és ápolása minden téren, de 

különösen a családi életben legyen első 

kötelességünk. 

Ha becikkelyezett jogaink megvaió- 

sitásában a hatalom továbbra is aka- 
aau aaaa 

A közvélemény provokálása 

dályokat fog görditeni, a népi együtt- 

érzés, a szolidaritás nagy erkölcsi ere- 

je kössön össze bennünket egy meg- 

bonthatatlan egységgé. Az egy vala- 
mennyiért és valamennyi egyért fel- 

emelő tudatában politikai képviselőink 

és megbizottaink mindenkor képesek 

lesznek a hatalom tulkapásaival szem- 

ben, soha meg nem alkudva és kellő 

nyomatékal a magyarság jogos érde- 
keit megvédeni. 

Végül számot vetve a realitásokkal, 

különösen pedig azzal, hogy a mai 

anyagias korban, a nobile officéum 
megszüntével, az eszmények is csak 

anyagi áldozatok árán valósithatók 

meg és fajunk létérdekei a megfelelő 

intézmények kiépitésével lesznek csak 

biztosithatók, mindnyájunkat kell hogy 

áthasson az a parancsoló érzés, hogy 
állami segitség hiányában mindenki 
minden anyagi erejének megfelelőleg 

a legnagyobb áldozatkészséggel köteles 
hozzájurulni a kitüzött nemes célok 

megvalósitásához. 
Szeretném, ha ezek a gondolatok és 

irányelvek utat találnának a romániai 

összmagyarság lelkületéhez, áthatván 

gondolkozásmódját a kötelességteljesi- 

tés magasztos érzésével. Ha valameny- 

nyien át leszünk hatva attól a szent 

ihlettől, hogy magyarságunkért min- 

den áldozatot meg kell hoznunk és 

mindent el kell kerülnünk, ami egysé- 

günket megbonthatná, akkor nem két- 

lem, hogy teljes jogi és politikai elis- 

mertetésünk utjából minden akadály 

el fog hárulni. 
agya 

a községi választások elrendelése 
.. 

- Maniu tiltakozása a parlamentben - 

Bukarest, február 3. 

A kamara tegnapi ülésén Maniu 

Gyula, az egyesült ellenzék nevében 

nyilatkozatot olvasott fel, amely a vá- 

lasztások kiirásával foglalkozik. A de- 

klaráció megállapitja, hogy a választá- 
sok elrendelése a közvélemény provo- 

kálásával egyenlő. A kormány a mező- 

gazdasági kamarai választásokon már 

sulyos vereséget szenvedett és az al- 
kotmányos, hagyományok tisztelete azt 
követelte volna, hogy a kormány 

Tőzsde 

mondjon le. A kormány ennek dacára 

megmaradt a helyén, sőt elrendelte a 

községi választások megtartását is, da- 

cára annak, hogy a polgárok százez- 

reit fosztotta meg szavazati joguktól. A 

választási listák kiegészitését későn ren- 

delék el ugy, hogy óriási azoknak a 

száma, akik szavazati joggal ugyan 

birnak, de ezt a jogukat a jelenlegi 

választásokon mégsem gyakorolhatják. 

Az ellenzék nevében tiltakozik ezen el- 

járás ellen. 

Temesvári magánforgalom február 3-án reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi 
ílókjának árfolyamai.) 

Dollár 227.5, angol font 1112, francia frank 362, svájci frank 44.10, lira 

0.21, sokol 672, dinár 4.05, magyat korona 305, oszt
rák ailling 3217. 
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A volt igazságügyminiszter 
a temesvári birák körében 

Temesvár, februát 3. 

Florescu volt igazságügyminisz- 
ter, aki a legmagasabb méltóságában 

is mindig jó barátja maradt a birói 

karnak, átutazott felesége társaságá- 

ban Temesvárott és ezt az alkalmat 

felhasználta, hogy a birói karral fenn- 

álló régi szoros kapcsolatait felujitsa. 

Az Elite éttermében vendégül látta a 

temesvári birák javarészét. Az ebédidő 

alatt, amely a késő délutáni órákba 

huzódott, fesztelen, vidám és közvetlen 

hangulat uralkodott. Az első felkö- 

szöntőt Florescu tartotta, aki szivből 

jövő örömének adott kifejezést, hogy 

régi munkatársai körében tölthet el 

néhány órát és ujólag kifejezte a birói 

karral szemben táplált szeretetét. A' 

mindvégig lelkes hangulatu társaság 
a lehető legjobban érezte magát a volt 

igazságügyminiszter társaságában, aki 
lebilincselő modorával és közvetlensé- 

gével központja volt a társaságnak. 

Florescu tegnap elutazott Temesvárról. 

Önálló listával 
indulnak a választási harcba a temes- 

vári háztulajdonosok is ? 
Temesvár, február 3. 

A temesvári Háztulajdonosok Egye- 

sülete Cioban Pompil dr. ügyvéd 

elnöklete mellett népes értekezlgetet 

tartott, amelynek egyetlen tárgya az 
egyesületnek a községi választásokon 

tanusitandó magatartása volt. Az ér- 

tekezleten több inditvány hangzott el 

és felvetődött az az eszme is, tekin- 

tettel arra, hogy Temesvárott a tizen- 

hatezer szavazó közül hatezer ház- 

tulajdonos van, hogy a háztulajdono- 

sok önálló listával vegyenek részt a 

községi választási küzdelemben. 1- 

lást ebben a kérdésben az értekezlet 

nem foglalt, mert előbb tárgyalni 

akar az összes pártokkal és elsősor- 

ban a polgári pártok képviselőivel 

abban az irányban, hogy a megalko- 

tandó listáknál mennyiben veszik 

figyelembe a Háztulajdonosok Egye- 

sületének tagjait. Az értekezlet ennek 

a nagyfontosságu kérdésnek a tár- 

gyalására állandó bizottságot küldött 

ki, amely Cioban Pompil dr. el- 

nöklete alatt a következő tagokból 

áll: Oerdanovits Sándor, Ni- 

colin Romulusz, Albert 
Antal és 

Dománszky Ferenc. A bizottság 

e hét folyamán meghallgatja az ösz- 

szes pártok inditványát és a követ- 

kező értekezleten meghozza a 

végső döntését Nem lehetetlen, hogyha 

nem sikerülne 
egyes pártokkal, ugy önálló válasz- 

tási listával veszi fel a küzdelmet. A 

polgárság belső békéje és az ősi te- 

mesvári egyetértés azonban reméljük 

most is győzedelmeskedik és a ház- 

tulajdonosok megtalálják a megfelelő 

kiutat. 

emesvár-Belváros, 

megállapodnia az 
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2. oldal 

Aftáblaelnök ismeretlen 
a flemesvári postások előtt 

Temesvár, február 3. 

Egy kis panasz a posta ellen. Ez- 
uttal nem a telefonról van szó. Az eset 
röviden ez A Temesvári Atlétikai 
Klub, mint minden évben, ezidén is 
megrendezte a maga Karnevál-estjét. A 
rendezőbizottság az ilyenkor tömegé- 
ben előforduló szemrehányások elkerü- 
lése végett már hetekkel ezelőtt szét- 
küldötte a meghivókat. 
Éresülésünk szerint a klub körülbe- 

lül háromezer meghivót küldött széj- 
jel, amelyből azonban alig ezerötszáz 
jutott rendeltetési helyére. Hogy miért? 
Talán érthető lesz, abból, hogy a 
Marta Sándor dr. táblai főelnök ci- 
mére küldött meghivó, azzal a meg- 
jegyzéssel érkezett vissza a titkári hi- 
vatalba: 

„Cimzett Temesvárott ismeretlen." 
Azt hisszük ehhez az esethez nem 

kell kommentár. Figyelmébe ajánljuk 
Buznea főfelügyelő urnak az ügyet. 

A férj verve jó... 
Félholtra verte a felesége 

Ungvár, február 1 

Egy kisebb társaságban mulatozott 
vasárnap este Kaciány Lajos Mina- 
utcai iparos. Az ut is sikos volt, talán 
Kaciány is spicces volt egy keveset, egy- 
szer csak nagyot siklott és elvágódott 
az utcán. Oly sulyosan esett el, hogy 
nem volt ereje felállani, elvesztette az 
eszméletét is. 

Szerencsétlenségére épp akkor jött 
hazafelé a szinházból a felesége. Az 
asszony felismerte férjét, rászólott s 
amikor a földönfekvő nem válaszolt, 
az asszony kikapta kisérője kezéből 
annak hatalmas botját és pár perc 
mulva Kaciány vértócsában feküdt az 
utca kövén - teljesen eszméletlenül. 
Amikor az asszony megtudta, hogy 

férje nem részeg s látta, hogy férjét 
az összegyültek képtelenek eszméletre 
tériteni, őrjöngeni kezdett. A szeren- 
csétlen ember csak órák mulva tért 
magához. Az asszony botrányos visel- 
kedése nagy megütközést keltett. 
a avan 

Rejtvénymegfejtés 
Temesvár, február 3. 

A Déli Hirlap január 24-iki számá- 
ban közölt rejtvények helyes megfej- 
tése a következő: 1. Kör, te, körte. 2. 
Ananász. 3. Semilyen. 
A' rejtvényeket helyesen fejtették 

meg: Kemény Aladár, Baumann Ede, 
Singer Rezső, Neustadt Tibor, Gerbács 
Sándor, Sinka Annuska, Pravda Te- 
rike, Lambert János, Eckmann Péter, 
Lebovics László, Cserbanik Béla, 
László Vilmos, Schuszter Ernő, Andor 
Ferenc és Évi, Schmidt Annuska, 
Wirth Rózsika, Rössler Ede, Wirth 
Margit, Mednyánszky Mariska, Hasel- 
beck Zoltán, Semler Irma, Indig Etel, 
Mannhof Laci, Kelemen László, Ker- 
tész Mariska, Fettig Irén, Rummer 
Andor, Rausch Józsi, Kummer Szerén. 
A sorsolásnál Haselbeck Zoltán 

neve jött ki, aki az e heti nyeremény- 
könyvet a Déli Hirlap szerkesztőségé- 
ben (Belváros, Szentgyörgy-tér 4. szám 
alatt) átveheti. 

A KISÁNTAÁNT RENDŐRI ÉR- 
TEKEZLETE. Bukarestből jelen- 
tik: A kisántáni államok rend- 
őrségi megbizottai Bukarestben 
konferenciára gyültek egybe, 
amelyen főleg a bolsevizmus 
terjedése elleni rendszabályokkal 
foglalkoznak. 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
10si homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 

; vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 1 génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaz-utca) 16 sz. 

A temesvári kulturp alota épitése 
valószinüleg még az idén megkezdődik 

A tervezetet beterjesztették a kultuszminiszteriumhoz 
Képzőmüvészeti és sziniiskola - Százötvenmillió lei 

az épitési költség 
Temesvár, február 3. 

. Temesvár városának mindig szeret- 
ték a szemére vetni, hogy elsősorban 
csakis a gazdasági élettel törődik, az 
ipar és a kereskedelem fekszik a szivén 
s csak azután áldoz kulturális intéz- 
mények létesitésére is. A gáncsoskodók 
ilyenkor rendszerint azzal szerettek ér- 
velni, hogy Temesvárott még mindig 
nem épül az uj modern szinház és 
hogy a Bánság fővárosának nincsen 
kulturpalotája. Igaz ugyan, hogy a 
szinház épitése váratott magára mind- 
addig, amig a régi szinház leégett, de 
igaz az is, hogy az uj szinház felépi- 
tésének gondolatával illetékes helyen 
már régen foglalkoztak. A kulturpaio- 
ta terve is régen felmerült a városnál, 
csak éppen 

pénzügyi kérdések 
miatt halasztódott egyre. Temesvár vá- 
rosa mindenkor sokat áldozott kultu- 
rális célokra: ennek bizonyságát adják 
a különféle iskolák, melyeket a város 
az utóbbi évtizedek folyamán emelt. 
A kulturpalota létesitésének terve 

most ismét előtérbe került és valószinü, 
hogy annak épitését még ebben az esz- 
tendőben kezdik meg. Erre a célra a 
város a Bega mentén a Regatta-pálya 
szomszédságában nagy telket hasitott 
ki. Biraescu György kulturtanácsos 
memorandumot dolgozott ki arról, 
hogy mi minden talál majd a kultur- 
palotában elhelyezést és ezt a memo- 
randumot 

most terjesztették be 
a kultuszminisztériumhoz. A kultur- 
palota épitészeti terveinek megalkotá- 
sára pályázatot fognak kiirni és a be- 
érkezett terveket egy kiküldendő bizott- 
asarasagaaara n vaa 

Hol szavaznak 

ság fogja felülbirálni. 
A létesitendő kulturpalotáról illeté- 

kes helyen a következő felvilágositást 
kaptuk: 
- A kulturpalota elhelyezése a le- 

hető legszerencsésebb lesz. Nem lesz a 
nagy forgalmi uton, a zajban, de 
mégis közvetlen közel lesz a város köz- 
pontjához és az iskolákhoz. Ugy ter- 
vezzük, hogy a kulturpalota valamivel 
nagyobb lesz még az aradinál is. Lesz 
benne egy nagy terem, amelyben elő- 
adásokat, felolvasásokat lehet majd 
tartani, lesznek aztán kisebb 

intim termek is 
hasonló célokra, amikor kisebbszámu 
közönségre számitanak. A kulturpalo- 
tában fogjuk elhelyezni a városi zene- 
iskolát, továbbá a létesitendő képző- 
müvészeti iskolát, sőt valószinüleg egy 
szinésziskolát is. A festőknek, szobrá- 
szoknak, rajzolóknak, grafikusoknak 
alkalmat fogunk adni, hogy kiállitá- 
saikat a kulturpalotában rendezzék. 
Ugyancsak itt fogjuk elhelyezni a vá- 
rosi könyvtárat is, amelynek elégséges 
számu helyisége lesz a fejlődésre. A 
közönség részére tágas és 

kényelmes olvasótermek 
fognak rendelkezésre állani. 
- Pénzünk mai értéke szerint a kul- 

turpalota felépitése körülbelül százot- 
ven millió leibe kerül. Ennek egy ré- 
szét az államtól fogjuk kapni, másik 
részét pedig a megye és a város adja. 
Miután azonban a város egy esztendő- 
Dben ilyen tekintélyes összeget nem ve- 
het fel a költségvetésébe, a pénzt köl- 
csön utján teremtik elő és évente bi- 
zonyos részt állitanak be a költség- 
vetésbe. - ! 

Temesvárott 
a választók a községi választáson 

- Tizenhárom körzetre osztották a várost - 
Temesvár, február 3. 

Két hét van még a községi válasz- 
tásokig és a hatóságok részéről már 
minden hivatalos intézkedést meg- 
tettek azok előkészitésére. A törvény- 
széki elnök arravaló tekintettel, hogy 
Temesvárnak közel tizenhatezer 
szavazója van és mivel a választásnak 
egy nap alatt a törvény értelmében 
lebonylitást kell nyernie, Temesvár 
város területét tizenhárom választási 
körzetre osztotta fel. 

Az első körzet 
a Belváros és az ittlakó szavazók a 
Városház-utcai zenedében adják le 
szavazataikat. 

A második körzet 
szavazatszedő helyisége a Magyar- 
utcai elemi iskola, ahol a következő 
utcák választói szavaznak: Aradi-ut, 
Fény-, Méh-, Babusnik-, Magyar-utca, 
Behela.sor, Brezemayer-utca, Mező- 
sor, Temetőrét, Conciatu mártir-utca, 
Rékási-ut, Vadászerdei-ut, Pályaudvar- 
ut, Usztató-sor, Hönig-, Kimmel-, 
Králik-, Csend-utca, Lippai-ut, Selyem- 
gyár-utca, Klapka-sor, Iskola-tér, Kis- 

...... 

r. Illescu ezredes, a katlonai kórnázban. A szif.lisz és malária kezelésére 
jprepa:átum, mint bármi más orvosság a legkönnyebben bevehető a szájon át, azért 
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utca, Rezső-utca, Tavasz-, Pummer-, 
Tél-, Kiszsák-, Ruschill- Szuchan-, 
Szöllő-, Távirda-, Nagyzsák-, Gyár-, 
Nyár-utca, Vásártér, Járványkórház és 
katonai barakkok. 

Harmadik körzei 
a következő utcák szavazóiból alakul: 
Kiskereszt-, Nagykereszt-, Háromkirály-, 
Diófalevél-, Potyka, Kém-, Hajó-, 
Fröbel-, Körte-, Hosszu-, Gránátos-, 
Kőfaragó-, Mérleg-utca, Kis-tér, Strand 
és annak környéke, Dohánymalom- 
utca, Béga:jobbsor, Malom-tér, Farkas- 
utca, Kossuth-tér, Legelő-sor, Kertész- 
utca. A szavazóhelyiség a Fürdő. 
utcai elemi iskolában nyer elhelye- 
zést. : 

A negyedik körzet 
utcái : Andrássy-ut, Coronini-tér, 
Liget-ut, Rózsa-tér, Széna-tér, Pálfi- 
sor, Kunz sor, Malomárok-sor, Turul- 
kolonia, Telekház-tér, Jókai, Fő-utca, 
Sőrházfasor, Indóház-, Tej-, Dobos-, 
Zenész-, Bárány-, Muzslay-, Baross-, 
Páva, Alsóárok-, Gyárudvar-, Vécsey- 
utcák. Szavazó helyiség 
utcában lévő elemi iskola. 

a Bárány- 

E
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a szájon át! 

RSOL.", 
órházban Páris. Dr. Angholovic! a Co- 

y kivánatra küld árjegyzéket 

s 

elemi-iskola itt a kővetk 
utcák szavazói szavaznak: Burk utca Begabalsor, Buziási-ut, Ép udvar-utca, Temető-sor, Nagytöltés Kistöltés-, Nyul-, Árok utcák, Biébános: sziget, Felsőárok-, Mező-, Hold., s Pacsirta-, Ilona-utca, Uj-tér, Uj-utca Templom-tér, Iskola, Tigris-utca é 
Munkástelep. 

A hatodik körze 
szavazóhelyisége a Telekház téri ele 
iskola és oda a következő utcák s 
vazói tartoznak: Király-tér, Galam Irányi-utca, Templom-tér, Mező-s 
Temető-, Tavasz utca, Gyirokiut, K 
reszt-tér, Alkotmány-utca, Hungár 
ut, Kisfaludy-tér, Kazinczy-utca, Rez 
tér, Legelő sor, Király-uica, Püspök 
Iskola-, Mühleutca, Béla köz, Rozá 
kápolna-tér, Mikszáth-, Kölcsey-, R 
vay-, Rezső-, Tó-utca, Erzsébetvárosi 
szőllők, Erzsébetvárosi külső periféri 

A hetedik körzet 
szavazói a Dózsa-utcában lévő sik 
néma intézetben szavaznak és a 
vetkező utcák tartoznak jde: József: 
tér, Stefánia utca, a Hunyadi-ut erzsé- 
betvárosi része, Batthány., Dózsa-, 
Csáky-, Pósta-, Kőszeghy-, Jósika: 
utca, Dózsa-tér, Bethlen-, Hattyu., 
Emmausz-utca és a Bega balsornak 
erzsébetvárosi része. 

A nyolcadik körzet 
szavazói a Vörösmarthy-utcai elemi 
iskolában szavaznak és körzetéhez a 
következő utcák szavazói tartoznak 
Helvét, Ujlaki-, Korona-, Holl 
Tirol utca, Sági-ut, Kaszáló-sor, G t 
sor, Lehel-utca, Schnapp-telep, Vörös- 
marthy-utca. 

A kilencedik körzet 
szavazóhelyisége a Bem-utcai isko 
és a következő utcák polgárai sz 
vaznak itt: Kossuth-, Bonnáz utc , 
Hunyadi-utnak józsefvárosi része 
Arany-, Török, Ormos-, Missits 
Horváth Boldizsár.utca, Küul-tér, Be 
utca, Bega balsor. 

A tizedik körzet 
kebelébe tartoznak a Rózsa-, Szilágy 
utca, Mező-sor, Árpád-, Mez 
Csillag-utca, Gátsor, Preyer-utca, 
Szabadialui-ut, Scudier-tér, Attila- 
Zrinyi-utca és a módosi hid környékén 
lakó szavazók. Ennek a körzetnek 
választási halyisége a Fröbl-utca hu- 
szonkilenc szám alatt lévő óvodában 
nyert elhelyezést. 

A tizenegyedik körzet 
választási helyisége az Eötvös-utc 
tanoncotthon és ide a következ 
utcák polgárai szavaznak: Névtelen- 
Gyár-, Zöldpázsit, Gorové-, Uri-utca, 
Pályaudvar-ut, Pacsirta-, Nap-, Müller, 
Guttenbrunn-, Kis Dózsa-, Eötvés-, 
Szailer Antal-utca, Scudier park és 
Szapáry-utca. 

A tizenkettedik körzet 
irodája a Nagy Sándor-utcai iskolában 
nyer elhelyezést és ide a következő 
utcák tartoznak: Névtelen-, Pölten- 
berg-utca, Aradi-ut, Szent László- 
Blaskovics utca, Fiumei-sor, Rezső sor, 
Bibor-, Geml-utca, Vasut-sor, Prepe- 
liczay-z, Virág., Rádai-, Knezics, 
Lipót, Pótkert-é, Ferenczy-utca, Lö- 
völde-sor, Horváth , Nefelejts-, Cser- 
novics-, Lázár, Vágány, Homek-, 
Angyal-, Sziv., Aulich-, Anheuer-, 
Nosek-, Somogyi, Kiss Ernő, Hol- 
lóssy-, Nagy Sándor-, Rónácz-, Des- 
sewffy-, Vukovics-, Schwicker-, Lei- 
ningen-, Hertelendy-, Kálmán-, Cap- 
debó-, Schneider-utcák és az Olga-tér. 

A tizenharmadik körzet 
szavazói a Malom-téri iskolában fog- 
nak i szavazni és a következő utcák 
esnek ebbe a körzetbe: Malom-tér, 
Görög-, Harang-z, Regőczy-utcák, 
Buza-sor, Vár.sor, Meskó-, Virág. 
Wilassits-- Nagy György-, Lahner, 
Pavlovics-, Lázár-, Rádai-, Bücher-c, 
Isztin-, Béla-, Csiga., Dézsán-, Hadzsi-z- 
Rotár-, Sebesztha-, Murányi és Bogma- 

utcák. 

A választás reggel nyolc órakor 
veszi kezdetét és két órai ebédidő 
megszakitással egészen délután öt 
óráig tart. Amennyiben az elnök 
jónak és szükségesnek tartja a zárórát 
este tiz óráig kitolhatja. 
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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
piafta S!. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) 4. 

Telefonszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal : 2-52. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-A2. 

Előtizetési árak: 
Egy hónapra 60 leil, három hónapra 
160 lei, tfélévre 300 lei, évre 
600 leil. Egyes szám ára 2lel, az ó- 
királyságban 3 lei, Magyarországon 
2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

fFelelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre dr. 

Százötven éve 
hogy megszületett E. T7. A. Hoff- 

mann, a fantaszíikus regény ősapja, 

ez a kifürkészhetetlen sötét fekinteti 
ember, talányszerü kettősebb élet, 

förvényszéki aktákai böngészve, éjjel 
gnomokkal, törpékkel, tündérekkel, 
puposokkal, papagályokkal, beszélő 

keutyákkal társalogva, vagy szobájá- 
ban várva a csodadoktorok látoga- 
fását, kik Sabbath éjszakáján lebegő 
biborpalásiban röppentek ki és be 
nyitott ablakán. 

Az auerbachi pincék is jól ismer- 
fék, ott ült gyakran pipázó fársaság- 

ban óriási söröskorsók mellett. Ami- 
kor már menyezelig szállott a má- 
mor és vágni lehetett a füsföt, me- 
sélni kezdett a fekete és fehér má- 
giáról, a jó és a gonosz nem szünő, 

elkeseredett harcáról - értünk, mialaít 

önel örvényeibe, 
íitokzatosabb 

Mmi ülünk nyugodian egymás melleit, 
nem is sejíve, micsoda áhitcit préda 

llelkünk. 
A hisztérikus anya és a bünpö- 

rökben kéjelgő apa fia, szuggesztiv 
ellenállhatatlan szerelemmel merül a 
mese rózsaszinü álarca alatt a lélek 

hogy elleshesse leg- 
titkát. .. Utja álmo- 

kon, talepaiián, mezmerizmuson. 
vwampirizmuson, misztikus balhiedel- 
mek hágcsó nélküli kötelén visz ma- 
gasba vagy mélybe s ha földön jár, 

kölyekő 

Hnol 
IIIU 

sötét hátsó szobákon, rejtett csiga- 
lépcsőn, bizarr, öregségtől hajlott 
házak alacsony kapuin oson be 

mi alakjaihoz. 

knd tetlen. 

e Kl 

Hatása az irodalomra megmérhe- 
Az ó fémáit kéri kölcsön 

mindenki. Itt van például a csodála- 
fos és felejthetetlen Dapertutto tükre. 
Ezzel a témábval játszig William Wil- 
son hőse, ebből a fükörből vigyorog 
Chamisso Schlemil Péierje, ez a 
tükör dönti el Dosztojevszki kétlelkü 
emberének, vagy Gogol manókirály- 
nak sorsát s ez a fükör az oko, 
hogy Dorian Gray arcképén megfagy 
az ifjuság. 

Ö a holdovilág, körötte keringenek 
a fantasztikus irodalom csillagai, a 
démoni erejü Poe Edgár, a szata- 
nista Huysmans, a diabolikus Bar- 
bey D Aurewilly, a kegyetlen Villier 
de Lille Adam, a misztikusan reális 
Gogol, az epikureusan pogány Wiide 
Oszkár, az őrültítel és halállal bir- 
kozó Maupassant és a félhomályos 
parnassienek. Néha olyan nagy a 
világossága, hogy szegény Meyrink 
és Ewers már nem is látszik. Pe- 

dig ők alegmodernebbfantasztikusok. 
Hilaneur. 

e 

- A lugosi rendőrprefektus előlép- 
tetése. Popovici Valér dr. lugosi 

rendőrprefektust vezérfelügyelőnek ne- 

u vezték ki. 

turális, 

mint regényei alakjai, nappal poros 

sület temesvári 

Még nincs megegyezés 

3. oldal 

a magyar Párt és a liberálisok közt 
Kolozsvar, február 3 

A Magyar Párt elnöksége hivata- 
losan megcáfolja egyes lapoknak azt 
a hirét mintha a községi választásokra 

vonatkozó paktumot már ratifikálták 

volna. A tárgyalások előrehaladott 
stádiumban vannak, de még nem 

nyertek befejezést. 

A párt elnöksége különben tegnap 

egéez napon át tárgyalt a vidéki tago- 

zatok kiküldötteivel, akiknek Ugron 
István elnök jelentést tett az eddigi 
tárgyalásokról, amelyek kedvező ered- 
ménnyel kebsegtetnek. A kilátásba 
helyezett kedvezmények, melyek kul- 

gazdasági, vallási és iskolai 

kérdésekre vonatkoznak, az adott 

helyzetben megfelelnek a várakozások- 
nak. Döntés még nincs, de vala- 

- Lugoson elfogott rablóbanda. 
Lugosról jelentik. Veres Miklós 
rablóbandáját, melyet az ország vala- 
mennyi rendőrsége keresett, tegnap 
Lugoson letartóztatták. 
- Elitélt bankigazgató. Aradról 

jelentik, hogy az ottani törvényszék 
egy évi fogházra itélle Gábics Fe- 
rencet, az aradi Pallas bank igazgató- 
ját, mert nyolcvanezer lei értékü ezüst- 
pénzt akart kicsempészni az országból. 

- A temesvári Vörös Kereszt 
közgyülése. A Vörös Kereszt Egye- 

fiókja Marta Her- 
mina urasszony elnöklete alatt köz- 
gyülést tartott. A gyülésen résztvettek 
Mamant Dumitru dr. főtörzsorvos, 
alelnök, P on Stroca kapitány titkár, 
Georgevici Lucián dr. főpol- 
gármester, Un g ureanu Manódr., 
Buchiu alezredes, Buchiu al- 
ezredesné, Dr. Márkné és a 
választmány számos tagja. A jelentés 
beszámolt, hogy a Vörös Kereszt te- 
mesvári fiókjának 1501 tagja van. A 
bevétel 630.232 leit tett ki, a kiadás 
10.015 leit. Elhatározták, hogy az ár- 
vizkárosultakat támogatásban része- 
sitik. 
- A Kirnbauer-család ítragé- 

diája. Végzetes sors üldözi másfél év 
óta a Temesvárott általánosan ismert 

és becsült Kirnbauer-családot, 
melynek feje, Kirnbauer Kornél nyu- 
galmazott főtörzsállatorvos. Másfél esz- 
tfendő előtt elhalt felesége, három 
hónap előtt pedig huszonhat éves 
Illona nevü leánya. A családot most 
ujabb gyász érte. Kirnbauer Pál ma 
követte nővérét a halálba. A huszon- 
hat éves ifjut tüdőbaj ragadta el. A 
mélységesen sujtott apa felé város- 
szerte a legőszintébb részvét nyilvánul 
meg. Az elhunytat édesapján kivül 
a nővére Laura, továbbá a Gerdá-. 
novits, Claus- és Feld csalá- 
dok gyászolják. Temetése február 3-án 
délután három órakor lesz a józsef- 
városi temető halottasházából. 

Prága dicsősége letünt. Az amsterdami 
nemzetközi henteskiállitáson megállapitották, 
hogy Fa Mihály temesvári hentesmester jobb 
sonkát készit, mint a prágai hentesek. Prága 
dicsősége tehát letünt. 
- Drága mulatság. Rehmer Sán- 

dor, kisodai kereskedő bejött Temes- 
várra, hogy itt egy görbe estét csapjon. 
Nagyon jól érezte magát, mert a mu- 
latság után még az utcán is igen han- 
gos volt. A csendre intő rendőrrel go- 
rombáskodott és nagy lármát csapott. 
A rendőrbiróság ezért ötszáz lei pénz- 
büntetéssel sujtotta. 
A FARMODONT fogkrém és 

szájviz használala megakadályozza a 
fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

mennyien egyhangulag megállapitot- 

ták, hogy a pártfegyelem a Magyar 

Párt minden tagját inkább köti, mint 

bármikor máskor. Az egyezmény, ha 

megkötik, az országos választásokon 

is számarányának megfelelő képvise- 

letet biztoslt majd a magyarságnak. 

Ma délben Ugron István tárgyal 

Constantinescu Tancred, Le- 

padatu, Chirculescu és Tata- 

rescu miniszterekkel és azt hiszik, 

hogy sikerül a paktumot nyélbe ütni. 

Liberális körökben biztosra veszik 

a paktum megkötését, mert a liberális 

párt központi elnöksége már utasitotta 

vidéki tagozatait, hogy mindenütt lép- 

jenek érintkezésbe a Magyar Párt ve- 
zetőivel. 
A végleges döntés még ma lesz. 

Vagy-vagy. Kolozsvárról jelentik: A ház- 

tulajdonosok elhatároziák, hogy amennyi- 

ben a kormány nem szünteti meg azonnal 

a rekvirálásokat, valamennyien az ellenzék 

listáját támogatják a községi választásokon. 

- A frankhamisitók ügyének 
főtárgyalása - mint Budapestről 
jelentik - március hó 15 én kezdődik. 
A parlamenti bizottság ma Vass 

József minisztert hallgatja ki. 

- Az esrzsébetvárosi Polgári Kör 
közgyülése. Az erzsébetvárosi Polgári 
Kör Wittenberger József elnök- 
lete alatt évi közgyülést tartott. Wit- 
tenberger József elnöki jelentését, to- 
vábbá a Wollschütz József által 
beterjesztett titkári és pénztári jelen- 
tést tudomásul vették. Wittenberger 
József, aki az elnöki tisztet hosszu 
évek óta töltötta be, fáradtságára való 
tekintettel visszalépését jelentette be. 
Ezt tudomásul vették és tiszteletbeli 
elnöknek választották. Azután megvá- 
lasztották elnöknek Baschant 
Józsefet, alelnöknek id. Wollschütz 
Józsefet, ellenőrnek Bánó Árpádot. A 
választmányt Simon Lászlóval egé- 
szttették ki. Schmitz Ferenc dr. a 
vezetőségnek teljes elismerését fejezte 
ki muüködéséért. Müller dr. és 
Pitsch József az ifjusági énekkar 
érdekében szólaltak fel és sürgették an- 
nak zenekarral való kiegészitését. 

A Lloyd-taverna februári műsorá- 
ból kiemelendő a világhir Meddy 
8z Brezzo francia duett, mely még 
Temesvárott nem látott zene- és 
komikustáncszámával, valamint éneklő 
fürész stb. hangszerekkel szórakoztatja 
a közönséget. Harda 8r Garda Európa 
legjobb és legmodernebb mondain 
táncospárja, a varsói, berlini, prágai 
és bukaresti nagy mulatók starja. A 
közkedvelt 3 Ilos-Waystrio, mely a 
közönség kivánatára reangazsálva lett, 
uj sztepp- és rádiótáncaikat fogják 
bemutatni. Helga Marley's táncmü- 
vésznő, a The fine plezsant boy's 
original jazzband uj shimmyt és fox- 
trottokat hoznak. Előadás után és a 
számok közt a közönség táncol a 
parketten. Elsőrangu ífrancia konyha, 
vasár- és ünnepnapokon teadélután 
tánccal és müsorral. 

eecoesesceeoessmseeeesesesesceee 

a 

magas jutalékkal felvétetnek a 
Déli Hiriam kiadóhivata- 
lában, TIMISOÁRA-BELVÁROS, 

Szentgyörgy-tér 4 

áruházában fogadtatnak el. 

- AZ ELLENZÉKI PÁRTOK 
És OROSZORSZÁG. Bukarestből 
jelentik: Stere Konstantin ki- 

jelentette, hogy ha az egyesült 
ellenzék kormányra jut, ugy első 
teendője lesz Oroszországgal a 
normális viszonyt helyreállitani. 

Ennek feltétele természetesen az, 
hogy Oroszország elismerje 

Románia határait. 

- A Dimineata és Adeverul temes- 
vári szerkesztősége. A két nagy fővá- 
rosi napilap az „Adeverul' és a „Di- 
mineata" február hó 1-ével a Bánság 
részére szerkesztőséget létesitett, amely 

Temesvárott, az Arany Szarvas szállo- 
dában nyert elhelyezést. A szerkesztő- 
ség vezetésével, amelynek hatásköre alá 
Arad, Caras, Hunyad, Severin és Te- 
mes-Torontál vármegyék tartoznak, 
loan Gh. Banciulescu lett meg- 

bizva. Ezen szerkesztőség mellett fog 
egy kiadóhivatal is müködni, amely 
a legelőnyösebb feltételek mellett az 
illető lapok hirdetési tarifája alap- 
ján mindennemü hirdetéseket felvesz. 
Telefon ugy a szerkesztőség mint a 
kiadóhivatal részére 1446. 

TAC-bál. A Temesvári Atlétikai 
Klub február első napján rendezte 
szokásos nagyszabásu álarcos bálját. 
A sok tarka-barka és izléses maszk 
külön érdekességet, szint, életet, jó- 
kedvet fakasztott a bálon jelenlévők 
között. A TAC karneválján Temesvár 
társadalmának szinejava megjelent, 
élén érdemdus elnökével, Faur Li- 
viusz iparfőfelügyelővel. Annyi sok 
szép asszonyt és leányt rég nem lát- 
tunk együtt. A nagy sportmulttal biró 
egyesület bálja élénk tanuságot tett 
arról,, hogy a Temesvári Atlétikai 
Klub egyesiti magában Temesvár vá- 
rosának elit közönségét. 

- Zsuzsi főzőiskolája február 

hóban nyilik meg, ahol kizárólag a 
legfinomabb dolgok elkészitését fogják 

tanitani. Jelentkezések Zsuzsi csemege- 
Ugyanott 

abonnensek házon kivül is felvétetnek. 

- Belelőtt a barátja szájába. Öbe- 
cséről jelentik: Szabó Lajos becsei 
rendőr tizenöt éves Lajos nevü fia csü- 
törtökön délután Pallos János nevü 

barátjával játszott. Játékközben Szabó 
elővette apja revolverét és piszkálni 
kezdte. A fegyver elsült és a golyó vé- 
letlenül Pallos szájába furódott. A' 
szerencsétlen gyermek nyomban eszmé- 
letlenül esett össze. Sulyos sérülésével 
beszállitották a közkórházba. A rendőr- 
ség meginditotta a nyomozást. 

* Orvosi rendelő áthelyezése. 
Dr. Schönberger fogorvos a 
Szt. György-tér 4 szám alól áthelyezte 
rendelőjét szembe a volt Pummer- 
féle házba (Alhambra) Kossak fény- 
epe mellé és rendel 10-12 és 

- Ezüstlakodalom. Kelemen 
István köztiszteletben álló ujmosnicai 

gazdálkodó és neje szül. Bacsó 
Rózália szombaton január 31-én szép 
ünnepség keretében tartották 25 éves 
házassági évfordulójukat. 

- A tánckedvelő uriközönség 
kellemes meglepetésben részesül feb- 
ruár elsejétől. A Patria kabaré és 
bar megszünik és a teljesen átalaki- 
tott, modern izléssel berendezett 
kávéház elsőrendü müvészi zenekar 
mellett csupán a közönség részére 
a modern táncok vonzó helyisége 
lesz. A Gerson-testvérek ezzel 
tanujelét adták áldozatkészségüknek. 

Lloyd Taverna az elite-közönség ta- 
lálkozóhelye. 

Távirat! 

2 rész, 20 felvonás 

Vasárnap, február 7-iki kezdettel a Belvárosi moziban. Nagy szenzációs világsláger! 

13 nap alatt 
Lásd külön falragaszokat és ujsághirdetéseket! 

.
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rancsnok hasonló 

lékában. 

tott 
kelő fényt kapott. Smetana csodaszép 

alatt esz- 
közöl 

A füzoltók küldöttsége 
előadta panaszait a polgármester 

előtt 

Temesvár, február 3. 

Temesvár négy önkéntes tüzoltósága 
Vidrighin Sztán vizvezetéki igaz- 
gató elnöklete alatt választmányi ülést 
tartott, amelyen foglalkoztak azokkal 
a sérelmekkel, melyek az önkéntes tüz- 
oltóságot a városi fizetett tüzoltóság 
részéről érték. Heim Miklós józsel- 
városi tüzoltóparancsnok rámutatott 
arra, hogy mikor a város két esztendő 

előtt harminc fizetett emberből álló 

külön tüzoltóságot is felállitott, akkor 

az önkéntes tüzoltókkal megállapodást 
kötött, mely szerint ezek két-három 
hónapra átengedik a fizetett tüzoltó- 
ságnak helyiségeiket és felszerelésüket. 
Azóta az önkéntes tüzoltók nem talál- 
nak már otthont saját helyiségükben. 
Wollschütz József szakaszpa- 

értelemben szólalt 
fel. Ugyancsak az önkéntes tüzoltóság 
mellőzése miatt panaszkodtak Mark, 
Popovics és Drechsler. tüzöltó- 
parancsnokok is. Végül elhatározták, 
hogy Georgevici Lucián dr. főpol- 
gármesterhez küldöttséget meneszte- 
nek a sérelemnek orvoslása érdekében. 
A küldöttség, melyhez minden vá- 

rosrész önkéntes tüzoltóesága két-két 
tagot küldött ki, Vidrighin Sztán ve- 
zetése alatt felkereste a főpolgármesert 
és előadta panaszait és sérelmeit. Geor- 
gevici Lucián dr. főpolgármester a 
legjobb indulattal fogadta a küldött- 
séget, amely előtt elismerését fejezte 
ki a temesvári önkéntes tüzoltóság 
müködése felett, amely a háboru előtt 

is az ország legelső és legképzettebb 
tüzoltósága volt. Megigérte, hogy a 
bajokat méltányosan orvosolni fogja, 

" Kamarazene. A kamarazene a 
maga szükre szabott határaiban nem 
a nagy tömeghatás, inkább az egyéni 
megértés az intim átérzés niuzsikája. 
A zenei gondolatok egybeolvadott- 
ságán felépült néhány hangszer ki- 
fejezése csak az együttérzés, a gon- 
dolatban is asszimilálás érzésén át 
lehetséges, ami nagy tömeggel szem- 
ben csaknem lehetetlen. Ep ezért 
köszöntöttük nagy örömmel városunk 
zenemüvészének Freund Leonak 
szándékát, ki az intim kamarazenének 
méltó otthont teremtett művészi haj- 

Az uj hangversenyterem 
kedd esti felavatása már a kiválasz- 

műüsor klasszisitás révén is elő. 

hármasa. Strausz Richard minden 
izépben modern dijat nyert zongora- 
négyese és a legutóbb hallott Volk- 
mann vonósnégyes, a házigazda és 
a Tomm-guartett előadásában oly 
müvészi nivót jelentettek, hogy 
büszkeséggel tekinthetünk városunk 
fejlődő zenei életére. cs. 

Felhivom a tisztelt közönség fi- 
gyelmét, ha 

varrógépjéit vagy 
graramaofonját 
szekszerüen, jótállás mellet javi- 
tani óhajtja, forduljon azonnal a 
varrógép javitó központba 

BECKER, III, Mühle Vilmos-u. 1. 

iniás nuta 
Preyer-utca sarok 

Mérték utáni ren- 
delést 3 nap 

Vas- és 
réezbutorgyár 
III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. sz. 

Központi iroda: Hermes Bank 
Loötffler-palota 

A gyár modernül berendezett és 
külföldi szakmunkások által gyár- 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 
foglalkozik. Központi iroda tele- 
133 fonja: 316 és 528 

Oszl opok, k aragások, 

hófehér falak 
.. 

- Elkészült a szinház nézőtere - 
Temesvár, február 3. 

Az utcán menve az egyik plakátosz- 
lopon az elmult szinházi szezon egyik 
szinlapjának foszlányait láttam a szel- 
lőben lengedezni. Gondolattársulás 
folytán eszembe jutott, hogy a jövő 
szezón már az uj szinházban fog meg- 
nyilni. És valami ellenállhatatlan vágy 
vitt, vonzott, hogy ujra betekintsek - 
mint már annyiszor - a készülőben 
levő szinházba. 

Utolsó látogatásom óta mennyi vál- 
tozás észlelhető itt! Az előcsarnokok- 
Dan, pénzári helyiségekben, amelyeken 
keresztülhaladok, már mindenhol ki- 
bontakoznak az állványok közül az 
imponáló oszlopok, kőfaragások, hó- 
fehér falak. Egyik-másik helyen már 
a mozaikpadlót kezdik lerakni. Min- 
denhol kellemes és jóleső melegben 
dolgoznak a munkások, mert a szinház 

központi fütőszerkezete már müködik 
és egyöntetüen ontja magából a meleg 
levegőt. 

Remek látványt nyujt maga a néző- 
tér. Épitészetileg teljesen készen áll. 
Nagy, kiváncsiskodó elegánciával elő- 
ugró betonárkádjai a páholyok nyilá- 
saival és a széksorok számára készitett 
lépcsőzetes menetekkel kitünően- hat- 
nak. A két emeletnyi magas nézőtér 
igen tágas helyiség. Behunyom a sze- 
memet és már magam előtt látom a 
kék drapériás páholyokat, az emeleti 
és földszinti üléseket ugyancsak kék 
bársonnyal kárpitozva. Mert valószinü, 
hogy ezt a szint fogják választani, de 
nem lehetetlen, hogy a lila mellett 
döntenek. 

Megkezdtek már a szinpad épitését 

is. A szinpad tetőszerkezetét már ösz- 
szeállitották s a szinháznak ez a része, 
melyen át az eget lehetett látni, most 
már teljesen be van fedve. A szinpad 
vasvázát most állitják fel és nemso- 
kára megkezdik a tulajdonképpeni 
szinpad épitését Sinkovich Dezső ipar- 
müvész tervei és vezetése szerint. 
A szinház és a szinpad világitási be- 

rendezéseit - a csillárokat és külön- 
böző falikarokat - temesvári Lumina 
csillárgyár készitette gyönyörü kivitel-. 
ben. Érdekes lesz, hogy a felvonások 
kezdete előtt a nézőtér csillárja nem 
alszik ki hirtelen, hanem fokozatosan 
és a felvonások után ugyancsak foko- 
zatosan erősödő fénnyel gyul ki, ne- 
hogy a szemet a hirtelen váltakozó sö- 
tétség és világosság bántóan, kellemet- 
lenül érintse. 

A szinházban most kezdődnek meg 
tulajdonképpen azok a munkálatok, 
amelyek a nézőtérnek melegséget, har- 
móniát, müvészi jelleget vannak hi- 
vatva adni. Éppen ezért itt nem sza- 
bad a dolgot elsietni. Nem szabad, 
hogy bármely része a belső diszitésnek 
ellentétben legyen a többivel. Bizonyos 
egységre kell törekedni, mert ha ezt 
nem sikerül elérni, ugy ennek az ed- 

dig szépen készülő szinháznak olyan 
hibái támadhatnak, amelyek örökké 
bántóak lesznek a szemnek és sértésére 
lesznek minden müvészi érzésnek. 
Két-három hónap ennyi sok esztendő 
várakozása után már valóban nem 
számit. Inkább tartson tehát két-három 
hónappal tovább a belső berendezés, 
de legyen valóban méltó ehhez a nagy- 
szerüen megcsinált épitményhez, amely 
a muzsa hajlékának készül. 

Nr. 1702/6/10926. 

Publicatiune. 

Delegatiunea permanentá a ora- 
sului Timisoara aduce la cunos- 
tintá publicului, cá listele electo- 
rale modificate in conformitate 
cu dispozitiunile art. 158 din 
legea administrativá sunt puse la 
vedere publicá pe termenul dela 
20 lanuarie páná la 10 Februarie 
1926 in biroul secretarului co- 
munal (Primárie, et. II. Nr. 44). 

In acest termen oricare cetá- 
tean va putea contesta stergerile, 
inscrierile nelegale sau omisiunile 
prin cerere. adresatá judecátoriei 
de ocol Timisoara. 

Timisoara, la 20 lanuarie 1926. 
Primar: Secretar: 

Dr. Georgevici m.p. Sagovici m.p. 

Dus raktár 
mindenféle 
egyenruhá- 
ban. Speciá- 
lis müűhely 

és Boullion- 
himzés 
részére 

I. Salinacichi 
Timisoara, I., a német reálgimnázium mellett 

Orvosok 
számára nagy fizetési engedmények. 

/7 Mutőasztalok, mütő- 
szekrények, mosdók, 
irigátorok, orvosi fel- 
szerelések, mind au- 
togen előállitásban 
kaphatók GOLD- 
STEIN JANCU 
Bucuresti, Strada 
Carol 44. 314 

egyensapkák 

* 

1926 február 4 

Egy szó ára 2 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhitdetes ára 25 lei. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dijelőre fizetendő. ; 

A Déli Hirlap minden előfizetője február 
végéig abban a kedvezményben részesül, ho 
hetenként egyszer teljesen ingyenese 
helyezhet el a Déli Hirlapban egy tiz szólg 
terjedő apróhirdetést. Ha havonként csa 
kétszer veszi igénybe ezt a kedvezményt 
a lapot teljesen ingyen kapja. Siessen tehát 
havi hatvan leiért előfizetni a Déli Hirlapr 

Kereskedelmi érettségivel biró özveg 
urinő, zongoratudással, vidéken bármilynem 
állást vállalna ,Gyermeket nagyon szerető 
jeligére választ kér a kiadóba. 

Perfekt könyvelő, gépiró- és gyorsirón 
bármilynemü állást válialna, vidékre szivese 
menne. Ajánlatokat „Komoly" jeligére kére 
a kiadóba. 

Modern két vagy három szobás lakás 
májusra, esetleg augusztusra keresek. Aján- 
latokat Dr. Várnay Elemér Hitelbank- 
palota cimére kérek. 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Min 
den megbizás eredményeért garantál. Cég 
jelzéstelén levelezés. „Ámor? Timisoara, ., 
Gen. Praporgescu 7. ! 

Rokkantak figyelmébe ajánljuk, akik kép- 
telenek nehezebb munkát végezni, hogy 
foglalkoztatásuk végett szép kereset mellet 
jelentkezzenek a Déli Hirlap kiadóhivata 
lában. 

Csak délelőtti könnyü foglalkozással szép 
keresetre tehetnek szert férfiak és asszo 
nyok. Jelentkezhetni a Déli Hirlap kiadó 
hivatalában délelőtt 106-12 óra között. 

Müvelt özvegy nő, 28 éves, magányos ur, 
vagy urinőhoz vidékre is ajánikozik Öz- 
vegy? jeligére a kiadóba. 

Napi fahordásra embert keresek. Belváros, 
Erőd-utca 12, II. 

1 
í 

] Modern szabászati nappali és esti kurzus 
Löwenthal IHonkánál csakis 
Zápolya-utca 6. Tandij 1000 lei. 

Belváros, 

ilun 

Laboráns vagy laboránsnő felvétetik. Sárga 
Gyula gyógyszerész, Erzsébetváros. 

Jóforgalmu helyen élelmiszerüzlet kifőzéssel, 
souterén helyiség eladó. Ajánlatokat Üz- 
let" jeligére a kiadóba kérek. 

Jómenetelü vendéglő és étteremhez társ vagy 
társnő kerestetik 50-60.000 leiel. Leveleket 
,Társ' jeligére kérek a kladóba. 

Magas fizetéssel tanonc felvétetik Csernas 
szerelő Gyárváros, Fő-utca 32. 

Jóforgalmu helyen üzlethelyiség kiadó. Cim 
a kiadóban. 

Krausz Salanmon 
ortopaádés 

divatcipész 

8 
zápolya u. 4 

Bejárat a 

Ha megnéznéd, hogy tenyered milyen betűt % 
ár [formál 8 
Önmagadnak tennél jót és ezáltal jól járnál, 

Mi Reklámunkat mindenki a tenyerében hordja 
Ha van ctthon M. M. konzerv, nincs már 

Isemmi gondja. 

areápoló, 
szer. 

Kapható 
Dr. 

KovAÁcs 
ALADÁR 

gyógy- 
szertárá- 

ban 

Helieon' könyvnyemda nyomása, Timisosra. Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr. 
.. 


